王天眷波谱学奖条例

一、为了纪念我国著名物理学和波谱学家王天眷先生，鼓励立足中国并为发展波谱学事业而做出贡献的中国青年科学家，王天眷基金会特设立王天眷波谱学奖。
二、王天眷波谱学奖评选条件
1．满足以下条件之一可以评奖：
a．在波谱学理论、实验中有较为重要的发现，解决了重要的科学问题，对波谱学发展有较大贡献的成果。该成果应该包括已经发表一年以上并已在学术界引起重视的论文。
[bookmark: _GoBack]b．在波谱学技术研究工作中有重要发明、创造或改进，对推动波谱学技术的发展或应用有重要的贡献。
2．立足于中国且申报当年6月30日不超过45岁（含）的波谱学工作者可以申请王天眷波谱学奖。
三、王天眷波谱学奖评选和授奖办法
1．王天眷波谱学奖接受个人申请或由三位以上中国物理学会波谱专业委员会委员联名推荐提名。申请或被推荐提名王天眷波谱学奖的个人应提供个人简历、简述研究成果、提供成果证明或论文抽印本，并提供单位审核意见及三位教授或研究员的推荐书。（请点击下载“王天眷波谱学奖申请人自荐表”）
2. 王天眷基金会委托中国物理学会波谱专业委员会评审王天眷波谱学奖。 
3．王天眷波谱学奖的颁奖在每届全国波谱学学术会议中举行。
4．王天眷波谱学奖评选办法：
a．王天眷基金会在全国波谱学学术会议召开之年接受王天眷波谱学奖的个人申请和推荐。提交申报材料的截止日期与全国波谱学学术会议的会议论文截稿日期相同。
b. 王天眷基金会在当年申请截止日期后的一个月内将整理好的所有申请材料提交给波谱专业委员会。
c．波谱专业委员会对申请人和被推荐人的材料进行评审，投票产生当年的不多于两名获奖者。参加投票的委员人数不得少于全体委员人数的三分之二；王天眷波谱学奖获奖人获得同意票数不得低于投票人数的三分之二。
d．王天眷波谱学奖获奖人须在当年的波谱学学术会议上作有关工作的大会学术报告。
e．王天眷基金会委托波谱专业委员会为当年王天眷波谱学奖获奖人颁发王天眷波谱学奖荣誉证书和奖金。
 
附：王天眷基金会通讯地址：
　　武汉市71010信箱
　　王天眷基金会办公室
　　联系人：毛诗珍；邮箱：maosz@wipm.ac.cn；电话：027-87197126
　　邮政编码：430071
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王天眷波谱学奖条例     一、为了纪念我国著名物理学和波谱学家王天眷先生，鼓励立足 中国 并 为发展波谱学事业而 做 出贡献的中国青年科学家，王天眷基金会特设立王天眷波谱学奖 。   二、王天眷波谱学奖评选条件   1 ．满足以下条件之一可以评奖：   a ．在波谱学理论 、 实验中有较为重要的发现， 解决了重要的科学问题， 对波谱学发展有较大贡 献的成果 。 该成果应该包括已经发表一年以上并已在学术界引起重视的论文 。   b ．在波谱学技术研究工作中有重要发明、创造或改进，对推动波谱学技术的发展或应用有重要 的 贡献 。   2 ．立足于 中国 且 申报当年 6 月 30 日不超过 45 岁 （含） 的波谱学 工作者 可以申请王天眷波谱 学奖 。   三、王天眷波谱学奖评选和授奖办法   1 ．王天眷波谱学奖接受个人申请 或由三位以上 中国物理学会波谱专业委员会 委员联名推荐提名。 申请 或被 推荐提名王天眷波谱学奖的个人应提供个人简历、简述研究成果、提供成果证明或论文抽 印本，并提供单位审核意见及 三 位教授或研究员的推荐书 。 （请点击下载 “ 王天眷波谱学奖申请人自 荐表 ” ）   2.   王天眷基金会委托中国物理学会波谱专业委员会评审王天眷波谱学奖 。     3 ．王天眷波谱学奖的颁奖在每届全国波谱学学术会议中举行 。   4 ．王天眷波谱学奖评选办法：   a ．王天眷基金会在全国波谱学学术会议 召开之 年接受王天眷波谱学奖的个人申请 和推荐 。提交 申报材料的 截止日期与全国波谱学学术会议 的 会议论文截稿日期相同 。   b .  王天眷基金会在 当年申请截止日期 后 的一个月 内 将整理 好的 所有申请材料提交给波谱专业 委员会 。   c ．波谱专业委员会对申请人 和被推荐人 的材料进行 评审， 投票产生当年的 不多于两名 获奖者 。 参加 投票 的委员人数不 得 少于全体委员人数的三分之二 ； 王天眷波谱学奖 获奖人获得 同意票 数 不 得 低于投票人数 的 三分之二。   d ．王天眷波谱学奖 获奖 人须在当年的波谱学学术会议上作有关工作的大会学术报告 。   e ．王天眷基金会委托波谱专业委员会 为 当年王天眷波谱学奖 获奖人 颁发王天眷波谱学奖荣誉证 书和奖金 。       附：王天眷基金会通讯地址：      武汉市 71010 信箱      王天眷基金会办公室      联系人：毛诗珍 ；邮箱： maosz@wipm.ac.cn ；电话： 027 - 87197126      邮政编码： 430071            

